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1. Uvod 

Mnogi od vas žele razumjeti kako mogu u praksi ostvariti povezanost s Bogom i ja to želim obuhvatiti u današnjem 

izlaganju, ali postoje neki osnovni principi o ljudskoj duši koje prvo moramo razumjeti, kako bi mogli shvatiti tu vezu 

između Boga i sebe. Dakle, najprije moramo objasniti te stvari da bi mogli objasniti stvarnu povezanost i kako se ona 

postiže. Pa, počnimo s diskusijom o ljudskoj duši. [00:25:21.07] 

 

2. Bog je stvorio ljudsku dušu na Svoju/Njenu sliku 

Dakle, ovo je Bog.  

 

Bog je želio imati djecu. Razlog zbog kojeg je Bog silno htio imati djecu je taj da Svoju Ljubav podijeli sa Svojom 

djecom. I nije li to najčišći razlog za imati dijete? Dakle, Bog je stvorio milijarde i milijarde djece, i ta djeca imaju 

određene karakteristike i svojstva. Svako dijete ima svoju osobnost, koju može razviti ako to želi. Ona imaju određene 

osobine, koje su dio njihove osobnosti, a koju im je dao Bog. Također, ta djeca još nisu iskusila život, tako da još nisu 

svjesna toga tko su. Nisu imala iskustva o tome tko su; nisu imala nikakva iskustva prije nego su začeta. Budući da nisu 

imala saznanja o sebi, ona nisu sebe svjesna, jer potrebno je najprije steći osobno iskustvo da bi postali samosvjesni. 

 

Bog je stvorio duše s osobnošću, na Svoju/ Njenu sliku, bez iskustva i bez svijesti o sebi 

Dakle, ta djeca su stvorena nalik Božjoj duši. Zapravo, Bog to naziva “stvorena na Njenu sliku.” Bog je stvorio dušu tako 

da ima vrlo slične mogućnosti kao sama Božja Duša. Kao rezultat toga, Bog je stvorio muške i ženske osobine u svakom 

od te djece, a onda im je dao način kako da otkrivaju sami sebe. Bog je stvorio svemir u kojemu se ta djeca mogu 

igrati/djelovati i tako, kroz igru/djelovanje, mogu otkrivati sami sebe. Bog je stvorio proces po kojem ona mogu ući u taj 

svemir i taj proces se zove inkarnacija. Tvoj prvi dolazak na Zemlju naziva se inkarnacija (spajanje polovice duše s 

duhovnim i fizičkim tijelom).  [00:30:08.17] 
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Sudionik: Znači li to da, kada smo jednom rođeni, da smo vječni? [00:30:10.29] 

Mi smo vječni i prije nego što smo rođeni, ali nismo svjesni te činjenice. Postanemo svjesni toga kroz začeće. Dakle, od 

trenutka začeća počinjemo doživljavati život i postajemo svjesni sebe.  [00:30:43.18] 

Sudionik: Ovo je prvo začeće? [00:30:45.12] 

Prvo začeće, da! [00:30:51.14] 

Sudionik: Da li Bog još uvijek stvara djecu? [00:30:54.17] 

Koliko je meni poznato, da. Kada kažem koliko je meni poznato, to znači da postoje drugi svemiri koje još trebam 

posjetiti i, iz tog razloga, ne znam što se u tim pojedinim svemirima događa. Ali, u svemirima koje sam posjetio, a njih je 

trideset i šest, može se promatrati stvaranje tih novih duša. Zatim, iz perspektive povijesti, mi smo još uvijek u ranoj fazi 

povijesti i postoje mnoge planete u cijelokupnom svemiru, koje tek trebaju biti nastanjene. No, one su već pripremljene za 

novu djecu Božju, što ukazuje na to da je Božja žudnja nastaviti stvarati novu djecu. [00:32:19.28] 

Sudionik: Jesu li ta djeca rođena ovdje na Zemlji? [00:32:24.24] 

Ona su rođena ili začeta na mnogim različitim Zemljama, ne samo na ovoj Zemlji. Bog želi ući u osoban odnos sa svakim 

od njih. Ali, da li će osoba ući u odnos s Bogom, ovisi o njenoj vlastitoj volji. [00:33:10.10] 

2.1. Djeca nadnaravnih sposobnosti (tzv. indigo djeca) su pod utjecajem duša umrlih 

Sudionik: Što je s tzv. indigo i kristalnom djecom, je li to njihov prvi život ili su ona već dugo vremena ovdje?  

U diskusiji o ljudskoj duši, mogu objasniti zašto određena djeca imaju nešto što izgleda kao napredno znanje. U to je 

uključeno mnogo toga i mnogo je složenije od onog što ljudi na Zemlji vjeruju. Postoje mnoge duše umrlih koje utječu na 

tu djecu. Također, postoji poprilično puno mračnih opterečenih duša umrlih koje vrše utjecaj na planeti, ali isto tako na 

planeti postoji i utjecaj svjetlih duša umrlih, te kada si dijete, puno si više otvoren za utjecaj duša umrlih, nego kao 

odrasla osoba. Kada postanemo odrasle osobe, mnogi od nas su puno manje pod utjecajem duša umrlih ili, moram reči, 

nismo više svjesni tog utjecaja, dok dijete često može vidjeti dušu umrle osobe, koja pokušava utjecati na njega. Ono 

može osjetiti dušu umrloga, može čuti riječi duše umrloga; sve se te stvari događaju djetetu. Stoga, ako dijete ima vrlo 

intelektualnu ili obrazovanu dušu umrloga uz sebe, tada ono može čuti informacije od duše umrloga i izgovarati riječi 

koje ta duša govori. Dakle, to je razlog zašto postoji puno djece za koju se čini da imaju puno znanja, ali ona zapravo 

dobivaju znanja od duša umrlih i to još uvijek nije njihovo vlastito znanje. A kad bi bilo, njihov cijeli život bi ispao vrlo 

drugačiji od onog kakav postane. [00:35:37.14] 

Kada je to tvoje vlastito znanje, ono potiče ljubav koju tada hoćeš podijeliti s drugima. Kada je to nečije tuđe znanje, to je 

samo znanje koje tek treba dotaknuti tvoj život; i to je problem s mnogim od tih duhovnih iskustava, ako ona nisu točno 

protumačena. Iz tog razloga, danas i sutra bih volio objasniti kako se neke od tih stvari događaju.  [00:36:24.01] 

2.2. Svemir se sastoji od paralelnih svemira koji su razdvojeni granicama/dosezima u ljubavi 

Sudionik: Na početku sam imao jedno ili dva pitanja, ali sada ih imam tisuću. (smijeh) [00:36:27.20] 

To je uobičajen slučaj. Ono što mi želimo je upravo to potaknuti, jer to je način na koji tvoja duša raste. [00:37:00.02] 

Sudionik:  Prema mom dosadašnjem poimanju, teško mi je razumjeti izlaganje o svemiru. Da li govorite o 

galaksijama ili paralelnim svemirima? [00:37:09.13] 

Pretpostavljam da ih možete tako nazvati, kao što su ih tako i mnogi znanstvenici nazivali, paralelnim svemirima. Postoje 

svemiri koji egzistiraju u drugačijim dimenzijama prostora od fizičke dimenzije. Oni zapravo mogu zauzimati isti fizički 

prostor kao svemir u fizičkoj dimenziji, osim što zauzimaju drugu vrstu prostora. Onda, neki od tih svemira nemaju 

kompresiju/sažimanje vremena, kao što je mi imamo u fizičkom svemiru. Drugim riječima, ne postoje vremenska 

ograničenja u tim svemirima. Dakle, kako pojedini svemir napreduje u ljubavi, ima sve manje ograničenja. Svemir u 
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kojem je Zemlja, fizički svemir koji vidimo oko nas, u kojem egzistira naša Zemlja, ima određena ograničenja. Svrha tih 

ograničenja je da nas pouče o ljubavi. Tako ćemo, jednom kada naučimo te osnovne lekcije o ljubavi i odmaknemo u te 

druge svemire, naučiti više toga o ljubavi i imati manje ograničenja. Zanimljivo je da ćemo, ako naučimo te određene 

stvari ovdje na Zemlji, imati manje ograničenja također ovdje na Zemlji. [00:39:12.19]  

Dakle, to je ljepota rasta u ljubavi; kreira manje ograničavajući život i, kako rastete kroz taj proces, bit ćete poprilično 

začuđeni s mnogim stvarima koje trenutno ne razumijete. Dolazit ćete do razumjevanja stvari koje nikada niste ni 

zamišljali. Zatim, kada ih shvatite, koristi ćete ih u svakodnevnom životu i onda ćete se pitati, kako ste mogli živjeti bez 

njih. Ovo je predivan put koji je Bog kreirao za nas, kako bi otkrivali sve o Bogu, ali također i sve o sebi samima.  
[00:40:22.01] 

Sudionik:  Zapisano je u Knjizi mudrosti da ljudsko biće ima podrijetlo i sudbinu, da je duh vječan, a duša prolazna.  
[00:40:38.11] 

Znam da postoje mnoge teorije, ali jednom kad razgovarate s ljudima koji su ih napisali, nakon što umru i pređu u 

duhovni svijet, oni često izmjene svoje teorije. I mnogi ljudi vjeruju da je duhovno tijelo duša, ali to nije tako, duhovno 

tijelo je odvojeno od duše i kroz ovo izlaganje ću objasniti kako je ona kreirana. [00:41:34.04] 

2.3. Duše umrlih se nalaze na i oko Zemlje 

Sudionik:  Postoji li mogućnost da podzemna bića žive na Zemlji? [00:41:41.17]  

Postoje mnogi ljudi koji obitavaju unutar Zemlje, ali to nisu ljudi u istoj dimenziji kao što smo mi. Oni su umrli i prešli u 

duhovni svijet u vrlo mračnom stanju duše i pronašli su mjesta unutar Zemlje koja odgovaraju stanjima njihovih duša, i 

žive tamo dok ne shvate da mogu napredovati. Također, postoji jako puno ljudi koji su umrli i prešli u duhovni svijet, ali 

još uvijek obitavaju na Zemlji. Oni su prešli upravo u prvu dimenziju egzistiranja;  nevidljivi su oku prosječne osobe, ali 

u stvarnosti oni još uvijek obitavaju na Zemlji, a razlog zbog kojeg je to tako je taj što se najčešće jako boje otići u 

duhovni svijet ili uopće ne vjeruju da postoje druge dimenzije. I zato ih nikada niti ne pokušaju otkriti. [00:43:14.08] 

Sudionik:  Nije li to kao čistilište, predvorje pakla (eng. limbo)? [00:43:15.16] 

Na neki način nalikuje čistilištu, kako ga Katolička crkva opisuje. U biti oni još nisu napravili prijelaz posredstvom smrti, 

jer su pogrešno shvatili smrt. Imali su uvjerenja na Zemlji koja zadržavaju i ne puštaju ih. Neki od vas su imali iskustva 

gdje ste ušli u kuću i znali da neka duša umrle osobe živi u toj kući. U nekim slučajevima vam se nije sviđao osjećaj koji 

ste dobili od te osobe, pa ste zamolili neku osobu koja razgovara s dušama umrlih da pođe s vama, da bi je se riješili. Ali 

ponekad duša umlog nastupa na način, "Pa, ovo je moja kuća," i ne želi otići. To je zato jer je još privučena/usmjerena na 

Zemlju, te mnoge od tih stvari možemo objasniti sutra u izlaganju o temi “Istina o reinkarnaciji i dušama umrlih ”, jer je 

upravo to ono o čemu sam želio govoriti vezano uz duše umrlih osoba i njihov utjecaj na nas. [00:44:39.17] 

Možemo li nastaviti s diskusijom o temi “Istina o ljudskoj duši”? Jer mislim da će, kroz objašnjavanje toga, mnoga od 

vaših pitanja biti odgovorena. Pa, napravimo tako. [00:45:08.17]  

3. Inkarnacija duša na Zemlji 

Dakle, imamo te duše koje još nisu stigle na Zemlju, ili na neku drugu Zemlju, pa zbog toga još nisu imale nikakvo 

iskustvo. Ali, one žele doći na Zemlju jer je to jedini način na koji one mogu započeti svoje životno iskustvo. Stoga, kada 

muškarac i žena na Zemlji imaju spolni odnos, oni stvaraju dva tijela. Jedno od tih tijela ima fizičku genetsku strukturu, 

pa ga ja zovem fizičko tijelo ili materijalno tijelo, a drugo tijelo ima duhovnu genetsku strukturu, pa ga zovem duhovno 

tijelo. [00:46:25.06] 

I jedna je polovica duše privučena i povezuje se s tim tijelima. Obje polovice se povezuju s fizičkim tijelom; duša se 

povezuje s fizičkim tijelom preko tzv. srebrne niti. Razlog zašto se to tako naziva je taj što to duše umrlih vide kao 

srebrnu nit. Duhovno tijelo je, također, povezano s dušom, ali nijedna duša umrlih u duhovnom svijetu to ne može vidjeti, 

upravo kao što nijedna osoba na Zemlji ne može vidjeti srebrnu nit. Da bi vidjeli srebrnu nit, morate biti ili duša 

preminule osobe, ili imati podjednako razvijeno čulo vida kao duša iz duhovnog svijeta. A da bi vidjeli nit duhovnog 
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tijela povezanu s dušom, zapravo morate biti duša, ili duša preminule osobe, u takvom stanju da može vidjeti tu određenu 

dušu (njen intenzitet sjaja). [00:48:01.16]  

 

Kada se duša inkarnira, ona se povezuje s duhovnim tijelom (DT) i fizičkim tijelom (FT) preko srebrne niti 

Sudionik:  Mogu li duše umrlih vidjeti tu vezu? [00:48:03.24] 

Mogu, ako u vlastitoj duši razviju način gledanja svojstven dušama. Ali, samo je nekolicina ljudi dosada to razvila i radi 

toga većina duša umrlih nije svjesna da postoji nit koja ih povezuje s njihovom dušom. Iz tog razloga, većina duša umrlih 

ne vjeruje da postoji duša ili nit koja povezuje dušu s njihovim duhovnim tijelom, i zato duhovno tijelo zovu dušom. Ali 

to nije ono na što sam htio skrenuti pažnju. Postoji duša, polovica duše, koja je povezana s fizičkim i duhovnim tijelom, i 

druga polovica duše, koja ima svoja vlastita tijela, stvorena u trenutku kada je drugo dvoje ljudi imalo spolni odnos, 

također kreirajući fizičko i duhovno tijelo. I te dvije začete osobe zovemo srodne duše. Ne možeš birati svoju srodnu 

dušu; Bog je već stvorio srodnu dušu za tebe i tvoja srodna duša ima vrlo slične karakteristike i osobine tvojima. Tvoja 

srodna duša može, također, biti istog spola kao i ti, ali ne možeš imati tri srodne duše ili pet srodnih duša, postoji samo 

jedna. Mnogi od vas ih žele pet (smijeh) ili ne žele onu koju je Bog stvorio za njih. [00:50:30.23] 

 

Srodne duše su dvije polovice iste duše, koje imaju odvojena fizička (FT) i duhovna tijela (DT) 

Dakle, čim su ova tijela začeta, mala polovica duše se povezuje s tim tjelima i, ako ova duša ne ostane povezana s 

fizičkim tijelom, fizičko tijelo će automatski umrijeti. To je ono što uzrokuje neke spontane pobačaje, ali postoje određeni 

uvjeti kada do toga dolazi, koje mogu objasniti. Međutim, shvatite da se ženska polovica duše povezuje s duhovnim 

tijelom ženske osobe, to je dakle žensko tijelo u duhovnom stanju, i onda se, također, povezuje s fizičkim tijelom ženske 

osobe, ali u stvarnosti ta dva tijela su samo organizmi. Duša je ono pravo ti. [00:52:06.16] 
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3.1. Mi doživljavamo život kroz naše fizičko i duhovno tijelo 

Dakle, onaj pravi ti uči kroz svoju povezanost s tim tijelima i način na koji uči je putem osjetila u oba tijela. Stoga, fizičko 

tijelo ima osjet vida i taj osjet vida prenosi podatke putem srebrne niti u tvoju dušu. U biti osjetilna informacija najprije 

prolazi kroz duhovno tijelo, a onda ulazi u dušu kao jedno iskustvo. Sve što si ikada vidio je kao slika spremljeno u tvojoj 

duši, pa čak i za tisuće godina moći ćeš se sjetiti ovog događaja; naravno, samo ako to želiš, jer ponekada mi to ne želimo. 

Ponekada mislimo, “Ovo je bio prilično loš događaj, radije ću ga zaboraviti.” Ali, sve što smo ikada doživjeli pohranjeno 

je u našoj duši. [00:53:41.21] 

 

Osjetila u fizičkom tijelu prenose osjetilne informacije u dušu, kao naše iskustvo 

Neki od vas su čuli za nešto što se spominje kao Akasha zapis (na sanskrt 'akasha' znači nebo, prostor, eter; dimenzija 

svijest koja sadrži vibracijski zapis svake duši i njenog putovanja), ali to je zapravo iskustvo koje je zabilježeno u vašoj 

duši. Svaka duša je savršeni mehanizam za bilježenje svih naših iskustava. Dakle, sve što ćete ikada doživjeti nalazit će se 

u vašoj duši, čekajući da se toga sjetite u bilo kojem trenutku. [00:54:21.03] 

Vaše fizičko tijelo, također, ima osjet okusa, dodira i druge osjete, i svi se oni obrađuju u vašem mozgu, te se preko 

srebrne niti šalju u duhovno tijelo, pa u dušu. Međutim, kada izgubite svoje fizičko tijelo, preminuvši, još uvijek imate 

zapis svakog pojedinog iskustva koje ste ikada imali, i to vam govori da ne pohranjuje informacije vaš mozak. 

Informacije su zapravo pohranjene na drugom mjestu, a to je također razlog zašto osobe mogu doživjeti moždani udar i, u 

procesu doživljavanja moždanog udara, izgubiti dio moždanog mehanizma, te tada drugi dio njihovog mozga odnekud 

preuzme memoriju.  Oni se počnu ponovo prisjećati stvari i to je dokaz da mozak ne pohranjuje informacije. [00:55:56.26] 

Dakle, fizičko tijelo je način na koji duša doživljava fizički svijet. Stoga, duša ima neko iskustvo i postaje svjesna sebe, i 

duša se tako razvija i uči, i mijenja se i odlučuje za sebe.  

3.2. Uvodno o srodnim dušama 

Sudionik:  Dakle, ako imamo srodnu dušu, da li Bog smješta srodnu dušu u našoj blizini? (smijeh) [00:57:02.14] 

Vi sami smještate svoju srodnu dušu blizu sebe ili daleko od sebe, a to se događa po emocijama koje gajimo prema svojoj 

srodnoj duši. Ako imate emociju po kojoj svojoj srodnoj duši dajete nekakvu ulogu, tada vaša srodna duša možda neće 

htjeti tu ulogu i zato će se držati podalje od vas. Kada ste u stanju u kojem savršeno volite spol svoje srodne duše ili ste 

barem razriješili mnoge emocije, kao primjerice zašto ne volite neki spol, tada je vaša srodna duša neodoljivo privučena k 

vama. Bog je stvorio taj Zakon privlačenja između srodnih duša. Božja početna namjera je bila da svaka polovica duše 

sretne svoju srodnu dušu na Zemlji, no u biti, radi različitih emocija koje imamo, većina ljudi sretne svoju srodnu dušu u 

petoj dimenziji duhovnoga svijeta.  [00:58:44.20] 

Razlog zašto je to ipak tako je taj što se većina ljudi ne želi baviti emocijama vezanim uz suprotni spol dok su na Zemlji. 

Stoga, puno puta u nekoj vezi na Zemlji imamo grozne emocije prema suprotnom spolu i stvaramo mnoga razdvajanja 

među spolovima, a to uzrokuje da smo razdvojeni od svoje srodne duše. Potrebno je da razrješimo te emocije i, ako 

uspijemo, srest ćemo svoju srodnu dušu na Zemlji. Mnogi bi od vas mogli sresti svoju srodnu dušu u sljedećih nekoliko 

mjeseci, ako to žele i ukoliko se pozabave tim određenim emocijama. (smijeh) [01:00:21.03] 
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Sudionik: Zbog kojeg razloga imamo srodnu dušu; da li je to zbog našega rasta? [01:00:25.02] 

Postoje mnogi razlozi zbog kojih je Bog stvorio srodne duše. Jedan od glavnih razloga je to da je Bog žudio da živite 

sretan život, tako da je za to potrebna samo jedna osoba. Realnost je da ne trebate svoju obitelj, svoje prijatelje, ili bilo 

koju drugu osobu da bi imali sretan život. Trebate samo Boga i svoju srodnu dušu. Drugi razlog zbog kojeg je Bog stvorio 

srodnu dušu je taj da mi možemo imati želju da rastemo, dok naša srodna duša možda neće imati želju za razvojem, a na 

taj način Bog nam daje dvije prilike za rast. Dakle, jedna polovica duše može napredovati, a druga polovica duše će time s 

vremenom biti uvučena u isti razvoj. Ujedinjenje srodnih duša je najekskluzivniji odnos koji ćete ikada iskusiti, osim 

vašeg odnosa s Bogom. Jedna osoba u dva tijela, to je nešto o čemu su Platon i Sokrat poučavali prije skoro tri tisuće 

godina. [01:02:19.09] 

Dakle, to su vrlo važni principi koje trebamo razumjeti o našoj duši, jer će nam oni pomoći razumjeti što trebamo učiniti s 

time. Mi želimo razviti svoju dušu, tako da naša iskustva postanu ljubavna i radosna, i ne želimo poduzimati akcije ili 

donositi odluke koje bi uzrokovale degradaciju stanja duše. Ali, ono što se često dešava na Zemlji je to da mi uzrokujemo 

degradaciju stanja naše duše, dođemo u duhovni svijet i počnemo uviđati naše stanje, i tek tada počnemo rasti. Puno je 

lakše napredovati na Zemlji, nego što je to u duhovnom svijetu.  [01:03:27.27] 

4. Stanje duše i njen razvoj 

Dakle, pričajmo malo o duši i njenom rastu. [01:03:53.01] 

4.1. Otkrivanje vlastitog stanja duše 

Sudionik:  Je li moguće napraviti samo-analizu i saznati u kojoj se dimenziji sami nalazimo? [01:04:00.03] 

Moguće je, ali na žalost, većina ljudi to nije u stanju učiniti. Da bi točno vidjeli stanje u kojem se trenutno nalazite, to 

zahtjeva od vas da precizno vidite sebe; ne samo iz vlastite perspektive, nego iz Božje perspektive. Dakle, najveći 

problem koji većina ljudi ima je taj što ne mogu precizno vidjeti sebe iz Božje perspektive. Čovječanstvo je postalo vrlo 

arogantno/oholo i vjeruje da je bolje razvijeno nego što zapravo jest, a kao rezultat toga, većina se pogrešno procjenjuje. 

Uviđate da moramo razumjeti Božje poimanje ljubavi, kako bi precizno vidjeli sebe, a što je vrlo, vrlo različito od 

ljudskog poimanja ljubavi. [01:05:40.11] 

Sudionik: Da li poznate nekoga tko ima tu preciznu predodžbu o samome sebi? [01:05:45.21] 

Trenutak kada ćete imati savršenu predodžbu o sebi biti će kada dosegnete osmu dimenziju. U ovom trenutku ne postoji 

nitko na planeti tko je dosegao tu dimenziju te u biti većina ljudi na Zemlji, kada umre, prelazi u prvu dimenziju, što 

ukazuje na to da još puno moraju naučiti o ljubavi. Također, postoji puno ljudi koji su postali zaposjednuti/okruženi od 

strane duša umrlih, ali oni misle da je njihovo stanje puno bolje od njihovog stvarnog stanja. No, u zbilji njihove duše i 

dalje nose iste neizliječene emocije, koje većina drugih ima. [01:07:01.18]  

A sada bih želio nešto reći o tome, jer važno je razumjeti kako mjeriti svoj vlastiti napredak. Dakle, sada smo na Zemlji i  

doživljavamo svoj život. Svaki put kada doživimo bol ili patnju, to je Božji sistem povratnih informacija (engl. feedback 

system), koje nam poručuju da trebamo naučiti nešto o ljubavi. [01:07:47.13] 

4.1.1. Starenje, bol i patnja su pokazatelji da nismo usklađeni s ljubavlju i istinom 

Kada se osoba počinje razvijati u svojoj duši, oba njena tijela, i duhovno, i fizičko, odražavaju njen napredak. Ako  je 

osoba napredovala u ljubavi, tada će njeno duhovno tijelo biti jako sjajno/svijetlo. Ako osoba nije rasla u ljubavi, njezino 

duhovno tijelo biti će vrlo tamno. Zbog toga će njeno fizičko tijelo stariti, a kako starimo približavamo se stvarnom stanju 

našeg duhovnog tijela. Dakle, do trenutka smrti naše duhovno tijelo je jako sličnog izgleda našem fizičkom tijelu. A 

osoba koja istinski raste u ljubavi, zapravo će se pomlađivati. Takva osoba će, također, imati manje fizičkih problema i 

manje fizičkih oboljenja u svome tijelu. Stvarati će manje nezgoda i, što će više napredovati u ljubavi, to će manje biti 

bolesna i s vremenom više uopće neće oboljevati. U konačnici će izgledati kao da ima oko dvadeset i pet godina, bez da 

se uopće razboljeva. [01:09:49.09] 
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Naravno, većini ljudi se to ne događa. Umjesto toga, većina od nas postaje sve starija, starija i starija; naša tijela stare i 

sve su više iscrpljena, i mnogi bi od nas, da nema lijekova protiv bolova, umrli u teškim bolovima. A to je pokazatelj 

koliko naša duša negira pitanja vezana uz ljubav. Dakle, tajna našega daljnjeg postojanja je u učenju Božjeg poimanja 

ljubavi, a ne našeg vlastitog. [01:10:40.15] 

Većina od nas želi nametnuti vlastito mišljenje o ljubavi iznad Božjeg, radije nego da prihvatimo/usvojimo Božje 

poimanje ljubavi i to je razlog zašto većina planeta ne raste u ljubavi, jer unutar sebe imamo sve te koncepte koje smo 

preuzeli od svojih obitelji, prijatelja i naših roditelja, a koji zapravo nisu usklađeni s ljubavlju. To je problem s kojim se 

suočavamo u ostatku našeg razvoja. Dakle, jednom kada uvidimo tu bol i patnju u vlastitom životu kroz sistem povratnih 

informacija (engl. feedback system), tada također možemo vidjeti da su bol i patnja uzrokovane nedostatkom istine i 

ljubavi. To nije naš koncept o istini i ljubavi, nego Božji koncept o istini i ljubavi. To je ono prema čemu moramo biti 

otvoreniji u našem vlastitom razvoju. [01:12:20.18] 

 

Bol i patnja su Božji sistem povratnih informacija, koji nam pokazuje da nismo usklađeni s ljubavlju i istinom 

Nažalost, ono što se događa je da većina ljudi na Zemlji smatra da su bol i patnja normalna stvar, te oni u tome ne vide 

sistem povratnih informacija, koji im poručuje da je nešto neusklađeno s ljubavlju. Zbog toga što to ne uviđaju, ništa i ne 

mijenjaju, i radi toga što ništa ne mijenjaju, njihovo stanje degradira i degradira. Vaše stanje duše je ono što određuje vašu 

radost u životu, određuje što privlačite sebi u svoj život i određuje kako brzo napredujete. Određuje kakve nezgode imate, 

koje bolesti dobivate i kakav ljubavni život imate. Određuje sve što vam se dešava u životu. [01:13:44.17]  

Stanje vaše duše je zbroj svih vaših žudnji, strasti, čežnji, namjera, uvjerenja, emocija, itd. Ako su sve one usklađene s 

ljubavlju i istinom, tada imate jako dobro stanje duše i privlačit ćete jako, jako puno dobrih stvari. Ako su na bilo koji 

način neusklađene s ljubavlju i istinom, onda ćete privlačiti korekcije, koje vam poručuju da nešto nije u redu i to je vrlo 

važno razumjeti za vaše buduće postojanje. [01:15:10.19] 
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4.2. Napredak u ljubavi omogućuje duši da uđe u druge dimenzije 

Kako vaša duša raste u ljubavi, postaje sposobna ući u različite dimenzije prostora, bez pomoći bilo koje druge osobe. 

Drugim riječima, nećete trebati pomoć drugih duša; vaše stanje u ljubavi će vam samo omogućiti da ulazite u nove 

dimenzije. Između svake dimenzije postoji granica, a to je ograničenje na temelju dosega u ljubavi, te ukoliko ne 

dosegnete to stanje ljubavi, nikada nećete nadići tu granicu. Mnogi New Age duhovnjaci to nazivaju vibracijom, ali bi 

puno bolje bilo zvati to ljubavlju, jer ona jest vibracija. Dakle, umjesto da o tome razmišljamo kao o metafizičkom pojmu, 

važnije je razmišljati o emociji ljubavi i koliko je često osjećamo za sebe i za druge, jer ljubav je ta koja podiže vašu 

vibraciju. [01:17:24.15] 

 

Duhovni svijet se sastoji od različitih dimenzija, između kojih postoji granica na temelju dosega u ljubavi 

Stoga, svako od tih stanja u ljubavi je kao prepreka za vaš budući razvoj. Ne možete nadići tu granicu osim ako vaša duša 

ne raste u ljubavi, kako bi preskočila preko te granice. To je razlog zbog čega mnogi ljudi sa Zemlje, nakon smrti prelaze 

u područje prve granice prema dosegu u ljubavi, nazvanu prva sfera u duhovnom svijetu.       

4.3. Prva sfera duhovnoga svijeta 

U biti, gotovo svatko tko je ikada živio na Zemlji prelazi na tu lokaciju nakon smrti. Vrlo se rijetko događa da neka osoba 

sa Zemlje, u trenutku smrti pređe u drugu sferu, a razlog tome je taj što postoji jako mali napredak u ljubavi na samoj 

Zemlji i to je nešto što moramo prihvatiti.  [01:19:04.04] 
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5. Brži način napretka u ljubavi: povezivanje s Bogom 

Mary:  Upravo sam osjetila da bi ljudi željeli znati kako mogu napredovati u ljubavi, što stvara njihovo stanje 

duše i kako mogu rasti, jer čini se kao velika kazna otići u prvu sferu, no kako napredovati iznad nje. 
[01:19:31.29] 

Postoje samo dva načina za napredak u ljubavi. Mnogi ljudi misle da postoje tisuće puteva, ili milijuni načina, ali svi ti 

milijuni različitih načina, koje je čovjek stvorio da bi napredovao u ljubavi, svode se na jedan put. A onda postoji i drugi 

put, jedan drugačiji način, i ja bih volio razgovarati s vama o oba. Dakle, jedan način je jako brz, u usporedbi s drugim. O 

kojem bi načinu prvo željeli saznati? (smijeh) U redu. [01:20:28.07]  

Mnogi od vas su već bili napredovali kroz sporiji način i taj sporiji način je jako frustrirajući. Puno puta čak vidite sami 

sebe kako radite nešto neljubavno i napravite “uzdah” i onda kažete "Opet to ponavljam, ponovo sam neljubavan". Razlog 

zbog kojeg je to tako je nešto što nas iznutra potiče da postupamo neljubavno. Da bi se zapravo promijenili u ljubavi, 

potrebno je da se riješimo uzroka tih neljubavnih osjećaja u nama. To je princip na kojem funkcionira brži način. Spori 

način zahtjeva od nas da radimo na uzroku bez da ga uklonimo, konstantno se baveći bolnim posljedicama. Dakle, ono što 

bih volio je pokazati vam brži način, a zatim i sporiji, kako bi mogli uvidjeti razliku između njih. [01:22:12.14] 

Sjetite se da sam rekao da je duša ono pravo ti; ne tvoje fizičko tijelo, ne tvoje duhovno tijelo. Tvoja duša je ono pravo ti. 

Način na koji tvoja duša komunicira s Bogom je sudjelovanje u onom što se zove komunikacija između duša (engl. soul-

to-soul), tvoje duše s Božjom. [01:22:48.22]  

Duša je ona koja doživljava emocije. Svi ste vi navikli na emocije i u Brazilu ste jako dobri u tome, nije li tako? Preko 

svojih osjećaja se zapravo povezujete s Bogom. Ne preko svojih misli; nego preko svojih osjećaja. Kada imate snažnu 

žudnju da se povežete s Bogom, tada se energija, koja dolazi od Boga, spaja s vašom dušom. Ta je energija poput cijevi, 

snopa, ili kao kanal, po kojem stvari mogu biti poslane dolje. U prvom stoljeću, tu energiju sam nazvao Duhom Svetim. 

Također, ona će se jedino spojiti s tobom kada si u istini, stoga to mora biti iskrena/istinska žudnja koji osjećaš, a ne 

umjetan osjećaj. Taj osjećaj ne može bili lažno prikazan na bilo koji način. Bog je najbolji detektor laži. [01:24:33.24] 

5.1. Primanje Božanske Ljubavi od Boga ovisi o prebivanju u stanju Istine 

Dakle, kada duša ima tu emociju žudnje za Božjom ljubavlju, to onda dovlači ljubav u tvoju dušu, putem te povezanosti 

Duhom Svetim. Zapravo ćeš osjetiti, momentalno i potpuno, kako te ljubav preplavljuje i kako primaš Božansku Ljubav; 

odmah ćeš početi puno plakati. Ali, većina ljudi ne želi puno plakati, pa prekinu to, što prekida svu povezanost. Dakle, 

moramo razumjeti da se Duh Sveti, koji je Duh Istine, povezuje s nama samo kada žudimo za Božanskom Ljubavlju. I to 

mora biti iskrena žudnja, žudnja koju zapravo osjećaš u svome srcu. I jednom kada se to dogodi, Božja Ljubav se može 

ulijevati.   [01:26:07.21] 

 

Kada duša emocionalno žudi za Božjom Ljubavlju i kada je u Istini, Duh Sveti joj može uručiti Ljubav od Boga 
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Postoje neki uvjeti da bi se ljubav mogla ulijevati u tvoje srce. To nisu Božji uvjeti, ali to su uvjeti koji moraju biti 

pripremljeni u tvojoj duši da bi se ljubav mogla ulijevati. Ako si u tom određenom trenutku blokiran za Boga na bilo koji 

način, tada se ljubav ne može ulijevati. Stoga, potrebno je da otvorimo svoje srce Bogu, umjesto da se odupiremo Bogu. 

Također, trebamo biti u stanju u kojem smo pošteni i iskreni  sa samim sobom. Dobiti ćeš bolji odziv od Boga, ako si ljut 

na Boga, ali iskren vezano uz to, nego ako glumiš da nisi ljut na Boga, dok u biti jesi. Uviđaš li da Bog želi iskren odnos s 

tobom; On ne želi da to bude lažno ili varljivo. Ako postoji stvaran osjećaj unutar tebe da si ljut na Boga, tada Bog želi da 

to izraziš prema Njemu i, s iskrenošću izražavanja, dolazi se do međuodnosa. Upravo je to ono za što većina ljudi vjeruje 

da postupa na ispravan način, dok nastoje lažno se prikazati. S Bogom moramo biti potpuno iskreni. [01:28:16.01] 

5.2. Molitva je najbrži način da postanemo ljubavniji 

Dakle, najbrži način da postanemo ljubavniji je najprije moliti; a molitva je žudnja za Bogom. To nisu riječi; to je osjećaj 

žudnje za Bogom. 

 

Ali, mi također trebamo moliti za neke stvari. Trebamo moliti da prestanemo poricati. Postoje mnoga uvjerenja koja 

trenutno imamo, za koja vjerujemo da su istinita, a nismo svjesni da su ona, s Božjeg stajališta, lažna. Stoga je jedna od 

stvari za kojom trebamo žudjeti ta da nam bude pokazana istina iz Božje perspektive.  

5.3. Razrješavanje emocionalnih slojeva unutar naših duša 

Jednom kada izađemo iz poricanja, uobičajeno ulazimo u ljutnju, jer ono za što smo vjerovali da je istina, nije istina i 

većina od nas postane prilično uzrujana zbog toga. Zbog toga postanemo ljuti. [01:29:41.24] 

Tada ćemo primjetiti da se ispod ljutnje nalazi strah i onda trebamo sebi dozvoliti da osjetimo taj strah. Ali, moramo ga 

doživjeti kao osjećaj, ne samo kao misao, jer sjetite se da je način na koji se povezujemo s Bogom putem naših emocija, a 

ne preko naših misli. Dakle, ovdje većina ljudi radi grešku; oni osjećaju da se mogu povezati s Bogom preko svojih misli, 

bez uključivanja svojih emocija, što nije moguće. Možete se povezati s mnogim dušama umrlih u duhovnom svijetu 

pomoću svojih misli, ali nećete se moći povezati s Bogom, bez da se povežete putem svojih emocija. I to mora biti 

emocija koja dolazi s područja integriteta/dostojanstva, čistoće i žudnje. [01:30:58.13] 

Eto, molimo sada, žudimo da nam Bog pokaže ono što ne uočavamo. Upravo stvari koje ne uviđamo sprječavaju 

međuodnos s Bogom. Također nas, stvari koje ne vidimo, sprječavaju u našem rastu u ljubavi. To uključuje cijeli naš 

život, nazvao sam to “Put” u prvom stoljeću, jer je to bio stil života. To nije religija, to je način na koji živite ostatak svog 

života i, ako živite ostatak svog života na takav način, stvari se vrlo brzo mijenjaju. [01:32:03.05]  

Ispod straha nalazi se emocija koja uzrokuje većinu našeg neljubavnog ponašanja: tuga. Dok ta emocija tuge prebiva u 

nama i bojimo se osjetiti ju, mi djelujemo na temelju ljutnje i poricanja, a kada djelujemo na takav način, stvaramo mnogo 

neljubavnih djela. I sjetite se da svaki put kada stvaramo neljubavna djela, stvaramo bol i patnju za sebe i za druge.   

Svaki put! [01:33:24.02]  

 

Ne osjećanje vlastite tuge dovodi do neljubavnog ponašanja  
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Kada odlučimo osjetiti tugu i odlučimo osjetiti strah i ljutnju, više nikada nećemo djelovati neljubavno. No, moramo ih 

osjetiti, umjesto da ih izbjegavamo. Svaki put kada izbjegavamo te emocije unutar nas samih i izbjegavamo odgovornost 

za osjećanje tih emocija, tada ih projiciramo prema van u svemir i povrijedimo druge ljude u svemiru. Kada ih osjećamo 

unutar sebe samih, tada možemo rasti. [01:34:25.20]  

Najbrži način da to napravimo je da uključimo međuodnos s Bogom i ulaskom u stanje koje zovemo pokajanje.  

6. Pokajanje 

Pokajanje je stanje u kojem želimo znati što je neljubavno unutar nas samih i voljeli bi da nam Bog pomogne doprijeti do 

uzroka u nama i ukloniti razloge zbog kojih smo neljubavni. Ali, da bi se molili za pokajanje, moramo prepoznati što je 

neljubavno. Stoga, moramo imati žudnju da budemo dovoljno ponizni da bi osjetili uzrok ili razumjeli razlog zbog kojeg 

smo neljubavni. To je mjesto gdje većina ljudi ne želi ići i upravo zbog toga većina ljudi ne ulazi u međuodnos s Bogom, 

dok su na Zemlji; jer je to emocionalno vrlo, vrlo zahtjevno i zahtjeva duboku poniznost kako bi vidjeli sve što smo 

učinili pogrešno. Dakle, moramo se licem u lice suočiti sa samim sobom. [01:36:25.23] 

Sudionik:  To je vrlo složeno, ali predivno. Prije srednjeg vijeka, tijekom mračnog doba, uvedena je ideja krivnje, 

grijeha i kažnjavanja. Naravno, mnogi religiozni ljudi koji su imali autoritet u to vrijeme, uveli su novi 

način manipulacije ljudima, za svoju vlastitu korist. To je veliki grijeh za ljudski rod. [01:37:31.06]  

Tako je. 

7. Utjecaj pozitivnih i negativnih duša umrlih na Zemlji 

Sudionik:  Neke grupe kršćana govore o prisutnosti bića kojeg niste ovdje spomenuli: sotona/đavao/vrag. Je li đavao 

anđeo koji je odnekud otpao? Ono što vidimo u svijetu su ljudska bića koja manipuliraju drugim ljudskim 

bićima, za svoju vlastitu korist, koristeći se duhovnošću.  [01:38:32.18] 

Slažem se i kažem kategorički da sotona ne postoji. Ali, postoje mnogi vrlo mračni ljudi, koji su nekada živjeli na Zemlji, 

koji su došli u duhovni svijet s mnogo tame i u neljubavnom stanju. I oni pokušavaju utjecati na ljude na Zemlji i 

ozlijediti ljude na Zemlji, te su mnogo puta, zbog ljudskog straha na Zemlji, te duše umrlih uspješne u svojim 

manipulacijama. U Bibliji postoje mnogi zapisi o meni iz prvog stoljeća, kako razgovaram s tim dušama umrlih. Te duše 

umrlih egzistiraju u svim područjima u svijetu i radi se o ljudima koji tek trebaju u potpunosti preći u duhovni svijet; 

mnogi od njih su postali privučeni/usmjereni na Zemlju (engl. earth bound). U ovom trenutku postoji oko dvadeset i dvije 

milijarde na Zemlju usmjerenih/privučenih duša umrlih i one se upliću na Zemlji na mnogo načina. [01:40:30.11] 

Također, postoji i vrlo pozitivan utjecaj koji dolazi iz duhovnog svijeta, tako da smo dobili osjećaj dobra i zla, dobro 

nasuprot zlu. Tamne duše umrlih imaju vrlo zle namjere, kao što su ih imali živeći na Zemlji, i one se tek trebaju 

promijeniti, iako su mnoge od njih u strašnoj boli i patnji. Također, postoje mnoge duše umrlih, koje su nekada živjele na 

Zemlji, a koje su postale svijetle/sjajne u duhovnom svijetu. One pokušavaju utjecati na Zemlju u pozitivnom smjeru,  

usmjerenom prema ljubavi, te postoje milijarde takvih duša također.  [01:41:33.20] 

Dakle, taj osjećaj koji imamo na Zemlji, da je dobro nasuprot zla, zapravo je nešto što se događa zbog utjecaja tih duša 

umrlih. Pa, čak i u našem svakodnevnom životu, kod nekih odluka/izbora koje napravimo, a koje nisu ljubavne, zapravo 

se radi o uplitanju tih više zlih duša umrlih, dok su neke ljubavne odluke/izbori koje napravimo učinjene uz poticaje od 

strane tih dobrih duša umrlih. No, ne postoji vladar demona, ne postoji sotona, nema đavla, ni vraga. Međutim, ako 

sretnete neke od tih gadnih duša umrlih, mogli bi pomisliti da se radi o đavlu, jer neki od njih su vrlo gnjusni. Ali, jedini 

način na koji prijeteća osoba može imati moć nad nama je ako smo u strahu od nje. Ako nemamo nikakav strah od 

prijeteće osoba, tada prijeteća osobe ne može promijeniti naše mišljenje o bilo kojoj temi te nas, isto tako, prijeteća osoba 

ne može navesti da radimo stvari koje su zle.  [01:43:26.28] 

Sudionik:  Da li je moguće da ljudi, koji su na prosječnim nivoima u dobroti, prizovu te zle duše umrlih da učine 

neku vrstu uroka ili vudua i povrijede druge ljude? [01:44:07.18] 
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Naravno, postoje mnoge prakse na Zemlji koje otvaraju osobu utjecaju zlih duša umrlih. Ispijanje alkohola, na primjer, 

otvara ljude mračnim dušama umrlih i  zbog toga mnogi ljudi na Zemlji, koji piju alkohol, s vremenom rade stvari na koje 

nisu ponosni. Često se, kod uzimanje puno droge, radi o utjecaju duša umrlih. Postoji puno seksualnog promiskuiteta, no 

radi se zapravo o utjecaju duša umrlih, jer duše umrlih mogu sudjelovati u svim osjećajima povezanim s drogom, 

opijanjem i seksom. [01:45:11.12]  

 

Ovdje u Južnoj Americi postoji vudu praksa? [01:45:17.23] 

 

Sudionik: Mi to ovdje zovemo Macoomba, ali postoje mnoga imena. [01:45:19.29] 

 

Da, postoje i mnoge prakse u tim duhovnim praksama, koje uključuju povređivanje drugih ljudi i sve one uključuju te 

mračne duše umrlih.  [01:45:39.05] 

 

Osim toga, postoje mnoge religije na planeti, koje podržavaju rat i te su religije pod utjecajem mračnih duša umrlih. 

Povrh toga, tu su i mnogi političari, koji su vrlo mračne duše u načinu na koji djeluju i oni su, također, pod utjecajem 

mračnih duša umrlih. Dakle, postoje mnogi duhovni utjecaji na planeti, kojih većina ljudi nije svjesna. A kad možete 

vidjeti duše umrlih, zapravo možete vidjeti kako se duše umrlih upliću i ometaju pojedine osobe, te nas u biti puno puta 

duše umrlih čak navedu da postavljamo pitanja, i neka od vaših pitanja dolaze od duša umrlih.  [01:46:45.02]  

Dakle, čak i upravo sada, postoje mnoge duše umrlih u duhovnom svijetu, koje znaju manje o duhovnom svijetu od vas i 

to je iznenađujuće, ali znanje ne dolazi automatski samo radi toga što smo preminuli. Moramo tražiti istinu, ako je želimo 

jednom pronaći. No, mnoge od mračnih duša umrlih nisu još tražile istinu i one ne žele ljubav, te one ostaju tamne i rade 

neke jako zle stvari. Onda, postoji vrlo velka grupa duša umrlih, mnogo veća od broja mračnih zlih duša umrlih, koja ne 

zna što napraviti i zato dolaze na Zemlju, jer ne znaju što činiti u duhovnom svijetu. Stoga su došli na Zemlju i imaju 

slična iskustva onima koja bi normalno imali na Zemlji. Radi se o tome da malo nas može razgovarati s njima, ali u 

stvarnosti, na Zemlji postoji tri puta više ljudi koji su nevidljivi, od onih koji su vidljivi, tako da oni imaju mnogo ljudi za 

razgovor i interakciju/međudjelovanje.  [01:48:32.22] 

 

Ovaj je koncept o đavlu došao od žudnje za kontrolom nad ljudima i taj je koncept bio jako štetan za mnoge ljude, jer su 

oni vjerovali da mogu biti pod utjecajem đavla. Ali, oni to ne mogu biti, no oni se jako boje otkrivati nove istine, samo 

zato što vjeruju da je đavao u tome. Dakle, to je snažan način kontrole ljudi, kako bi razmišljali na određeni način, i tužno 

je da na Zemlji biramo uvjerenja koja su temeljena na strahu, umjesto uvjerenja temeljena na ljubavi; te nam je takav 

odabir u biti prouzročio puno patnje. [01:49:51.19] 

 

Kroz cijelo tamno doba koje ste spomenuli, postojala je velika količina patnje prouzročena ljudskim sustavom vjerovanja, 

koji nije usklađen s ljubavlju, i te vrste bolnih uvjerenja, kao što su ona o paklu, vatri, mučenju, da se nikada ne može 

izaći iz pakla, sva su ona vrlo štetna za ljude. Postoji puno ljudi u duhovnome svijetu koji ne znaju što učiniti, jer nikada 

nisu bili podučavani istinu. Stoga su religije odgovorne za puno toga vezano uz podučavanje ljudi lažima, dok su ti ljudi 

bili na Zemlji, jer to uzrokuje patnju za te ljude, ne samo dok su na Zemlji, nego i u duhovnom svijetu.  [01:51:16.08] 

8. Podrijetlo zla 

Sudionik: Sama sam sebe propitivala o zlu i ljudskoj patnji od malena. Hoćete li podijeliti svoje mišljenje o tome 

kada se zapravo dogodio taj pad? Kako je stvoreno zlo, ako je Bog samo ljubav?  [01:52:23.07] 

Da, to je jako važno pitanje za razumjevanje same ljudske duše. Istina je da je Bog stvorio svaku pojedinu ljudsku dušu 

savršenu, ali čim smo se inkarnirali na ovoj planeti, ne-savršenstvo naših roditelja prodrijelo je u naše emocionalno stanje. 

Stoga, pitanje o savršenstvu ne odnosi se samo na prvi ljudski par, nego također na to što se događa svakoj pojedinoj 

osobi kada je rođena.  [00:06:02.02] 

Dakle, Bog je stvorio prvi ljudski par. Ja sam zapravo razgovarao s njima i oni žive u duhovnom svijetu. Imena koja su si 

sami dali su Amon i Aman. Amon znači “žena ja jesam”, a Aman znači “muškarac ja jesam”. Oni su bili prvo dvoje ljudi 

i vi, zapravo, možete razgovarati s njima u duhovnom svijetu. Stvoreni su fizički savršeni i njihova duša je bile savršena, 

kao svaka pojedina duša koju Bog kreira. I oni su, kroz proces korištenja vlastite slobodne volje, odlučili djelovati 

neusklađeno s ljubavlju. U to vrijeme su vjerovali da bi mogli postati kao Bog, bez da imaju međuodnos s Bogom, i zbog 
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toga što su izabrali pokušati to postići, odlučili su učiniti mnoga neljubavna djela, koja nisu bila usklađena s Božjim 

Zakonima. Kada su poduzimali te radnje, njihovo stanje duše je degradiralo. Kako su degradirali u stanju, odabirali su 

više neljubavnih ponašanja, što je rezultiralo sa sve više patnje.  [00:08:19.20] 

Međutim, u trenutku začeća svatko je od nas iskonski čist u svojoj naravi. Ali, kako po začeću živimo u majčinoj utrobi, 

počnemo upijati negativne emocije i uvjerenja o svijetu u kojem živimo. Primarno upijamo neizliječene emocije svoje 

majke i svojeg oca. I kako se to dogodi, počnemo odlučivati djelovati na temelju tih određenih emocija, kao osoba koja 

prema drugima djeluje iz povrede. I s vremenom stvaramo sve više povreda. [00:09:38.21] 

Ali, svako od nas može to promijeniti. Na primjer, roditelji mogu razrješiti mnoge od tih emocija, tako da ih više nemaju 

u trenutku kada je djete začeto. No, mnogi roditelji se ne odlučuju na to i zbog toga imamo taj kontinuirani ciklus 

neljubavnog ponašanja, ovjekovječenog kroz povijest. Ali zapravo, svi mi to možemo zaustaviti; prvo u našim obiteljima, 

a onda i u društvu. [00:10:30.04]  

Dakle, mi smo sposobni doseći savršenstvo dok živimo na Zemlji i nemati nikakvih negativnih emocija. To se dogodilo 

meni u prvom stoljeću, a razlog zbog kojeg smo se Mary i ja vratili na Zemlju je taj što želimo pokazati tu istu stvar 

ponovno u ovom stoljeću. A da bi to mogli učiniti, morali smo doći u stanju koje je nesavršeno i onda vam pokazati kako 

postati savršen kroz taj međuodnos s Bogom. [00:11:25.17] 

U odgovoru na pitanje, osnovna stvar za zapamtiti je ta da je Bog stvorio savršene pojedince, ali čovjek je, prema svojim 

postupcima, stvorio ne-savršenstvo. I kroz naša neljubavna djela, nastavljamo produljivati ne-savršenstvo.  [00:12:35.00] 

Sudionik:  Dakle, ako zamislimo dvije osobe koje se trebaju roditi, što određuje koja će imati veću razvijenost u 

ljubavi, u usporedbi s drugom osobom?  [00:12:45.08] 

Ljudi su u potpuno istom stanju u ljubavi prije nego su začeti, ali postoje roditeljske osobine, koje privlače određenu 

osobu da bude začeta. To začeto dijete je savršeno dijete za te roditelje da od njega uče. Ali nažalost, u mnogo slučajeva, 

roditelji ne uče od djece, nego povređuju djecu u tom procesu. Kao rezultat toga, djeca onda odrastaju noseći neizliječene 

emocije i tada djeca postupaju prema tim neizliječenim emocijama i stvaraju povrede u drugima. To je ciklus nasilja koji 

mi produljujemo na ovoj planeti. [00:14:06.08] 

Dakle, ono što umjesto toga trebamo napraviti je, trebamo prepoznati našu osobnu odgovornost u tome da postanemo 

ljubavniji, a onda, ako mi postanemo ljubavniji, bilo koje dijete koje imamo automatski će biti bliže svojoj čistoj 

iskonskoj naravi. To je predivan dar koji bi tako bio darovan tom djetetu. [00:14:46.07]  

Kada smo zabrinuti zbog patnje u svijetu, trebamo vidjeti svoju osobnu ulogu u tome kako svijet pati. Mnogo puta radi se 

o emocijama unutar nas, koje stvaraju patnju drugima i potrebno je da budemo jako iskreni sa sobom. Kada smo iskreni 

sa samim sobom, imamo kapacitet da napredujemo u ljubavi, ali ako odbijemo biti iskreni sa samim sobom, tada na 

postoji način da ljubav raste. [00:15:42.27] 

Dakle, Amon i Aman, prvi ljudski par, odlučili su da žele rasti bez Boga i, kao rezultat toga, morali su se osloniti na sebe 

same. Samodostatnost je jedna od najvećih pojedinačnih emocionalnih pogrešaka, koju smo izabrali nastaviti raditi na 

planeti. Umjesto toga, moramo naučiti kako se osloniti na Boga, ali da bi to napravili, moramo razumjeti proces.  
[00:16:36.23] 

Ukratko, do ovog je stanja na Zemlji došlo jer je čovječanstvo izabralo djelovati neusklađeno s ljubavlju. Bog vas ne 

prisiljava da volite, jer ako bi vas On prisiljavao da volite, tada ne bi imali slobodnu volju. [01:53:11.04] 

Sudionik:  Što je iskušenje; otkuda je došla ta preporuka da odabiremo zlo? [01:53:33.28] 

 

Ona je došla iz jedne primarne žudnje; to je žudnja da budemo samodostatni. Dakle, jednom kada odlučimo postati 

samodostatni, tada dobijemo sve probleme koje takva odluka uzrokuje i onda ulazimo u strah. A kada smo u strahu, 

radimo zle stvari. Iako bi mogli odlučiti drukčije, mnogi od nas to ne čine. Želimo biti samodostatni, jer mislimo da je 

samodostatnost moćna, ali to je najslabije mjesto na kojem možemo biti i to uzrokuje sve patnje čovječanstva. [01:55:25.08] 
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9. Završna riječ 

Sada već postaje prilično kasno, a tu su još mnoge teme koje bih želio proći s vama sutra, u našoj diskusiji o temi “Istina 

o reinkarnaciji i dušama umrlih”, o duhovnom svijetu i reinkarnaciji. Osjećam da bi sutra mogao biti jako zanimljiv dan. 

Ovo što ćemo pokušati napraviti je proširiti sutrašnju diskusiju na sustav uvjerenja koji možda već imate i pokušat ćemo 

odgovoriti na sva vaša pitanja na lijep jezgrovit način, najbolje što možemo.  [01:58:12.07] 

Dakle, željeli bi vam se zahvaliti na vašem vremenu danas i veselim se vidjeti mnoge od vas sutra, ako možete doći. 

Hvala vam. (pljesak)  


